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Φωτορεπορτάζ ope.gr: Η λιτανεία του Αγίου 
Παντελεήμονος Ιλισσού
/ Ενορίες

Με την λιτάνευση της ιεράς Εικόνας και των ιερών Λειψάνων 
του Αγίου μεγαλομάρτυρος και ιαματικού Παντελεήμονος σε 
κεντρικούς δρόμους της Αθήνας, ολοκληρώθηκε το απόγευμα 
της Πέμπτης 27 Ιουλίου 2023, η πανήγυρη του Ιερού Ναού 
Αγίου Παντελεήμονος Ιλισσού.
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Στην Ιερή Λιτανεία που φέτος πραγματοποιήθηκε χωρίς τη συνοδεία της μπάντας 
της Πυροσβεστικής , λόγω της επιφυλακής στην Υπηρεσία, συμμετείχε πλειάδα 
κληρικών και πλήθος πιστών.



Η Λιτανεία από τον Ιερό Ναό κατευθύνθηκε από την Λεωφόρο Καλλιρόης και μέσα 
από τις οδούς Μεναιχμου, Θεόδωρου Βρεσθένης και Ηρακλέους επέστρεψε στον 
Ναό.



Προηγήθηκε η Ακολουθία του Μεθέορτου Εσπερινού, στον οποίο χοροστάτησε ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ευρίπου κ. Χρυσόστομος, ενώ το παρών έδωσαν ο 
πρώην υπουργός Γιώργος Βουλγαράκης, ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Γιώργος 
Πατούλης, και Αντιδήμαρχοι του Δήμου Αθηναίων.



Ο Επίσκοπος Ευρίπου στην ομιλία του προς τους πιστούς τόνισε πως ο Άγιος 
Παντελεήμων είναι ζωντανός. “Να γεμίσουν οι καρδιές μας ειρήνη και  αγάπη προς 
τον Θεό και τον συνάνθρωπο” τόνισε ο Θεοφιλέστατος λέγοντας πως αυτό είναι 
το μήνυμα του Αγίου Παντελεήμονος και ευχήθηκε να δώσει παρηγοριά σε όσους 
επλήγησαν από τις πυρκαγιές που μαστίζουν τη χώρα



Ο εφημέριος του Ιερού Ναού π. Σπυρίδων Λόντος, από την πλευρά του ευχαρίστησε 
όλους για την παρουσία τους και ιδιαίτερα τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο για τη στήριξη του στην Ενορία.



Ευχαρίστησε επίσης τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γιώργο Πατούλη ο οποίος 
ενέταξε στο πρόγραμμα της Περιφέρειας, τον καθαρισμό και την αποκατάσταση 
των Αγιογραφιών του Ναού. Ένα σημαντικό έργο το οποίο εντάχθηκε σε 
πρόγραμμα τριετίας και με το οποίο οι αγιογραφίες του ιστορικού Ναού του Αγίου 
Παντελεήμονος Ιλισσού, έπειτα από 50 χρόνια θα “έρθουν” στην αρχική τους 
μορφή.



Ο Θεφιλέστατος Επίσκοπος Ευρίπου κ. Χρυσόστομος δώρισε προς ευλογία στον κ. 
Πατούλη μια εικόνα της Υπεραγίας Θεοτόκου.













  



   





 

 


